

## 《給地震中的 XX 的一封信》

堅毅的陳堅：

你好嗎？我在網上的報章裏找到了關於在地震中堅強不屈的故事，感到十分動容。我想藉這封寄往天國的信箋，表達對你的同情與敬佩之情。

在二零零八年五月十二日，四川發生大地震，死傷人數大約有三十萬。無數的災民痛失家園，更有很多人被活埋在瓦礫下。你剛與妻子結婚一年，妻子更懷了身孕，卻不幸地遇上這場災難，真是飛來橫禍！

在地震中，我看見你被大塊大塊的瓦礫壓住，十分辛苦，只能露出半個頭來與外界接觸。即使你被千斤瓦礫壓著，你也誓不低頭，繼續地撐下去。你還一直樂觀地鼓勵著自己：「我的妻子還活著。我要堅強，我不可以死去，我不想孩子一出生就看不見爸爸……」聽到這番感人的話，我不禁熱淚盈眶。你撐了三天三夜，救援人員終於把你從瓦礫中救出來了！你可以再次向自由揮手了。可是，在救援人員把你送走時，你卻不知不覺睡了，再也沒有醒過來，所有救援人員深感悲傷。你真的很傻！你已經可以向自由揮手了。為甚麼你偏要這個時候離別呢？

陳堅，你就像一朵不向寒風屈服的梅花，永遠都不會輕易放棄。相比我，一份寫作功課，已使我喊「救命！」了，何況是在被沉重的瓦礫壓著下撐三天三夜？你堅毅不屈的精神是我們中國人民寬驕傲，我一定要好好向你學習。

祝

一路好走

香港小學生

蔡俊煌 敬上

九月二十一日